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Referat af bestyrelsesmøde 25.09.2019

Tilstede:
Bestyrelsen: Camilla Jellesmark (formand), Julie Hynne Bjerg (kasserer), Katrine Brinch Mohr (sekretær), Ann L. Mortensen, Pernille Knudby Skude, Mette Søgren Gade (Suppleant), Alex Fraenkel (næstformand)
[bookmark: _GoBack]Personale: Maria Kromann (daglig leder) og Jørgen Munck (staldmester)

Fraværende: Mette Augustesen (Suppleant)
Personale: Jørgen Munch, Maria Kromann 

· Nyt fra stalden
· Der er kommet en ny minilæsser i stalden. Maskinen fungerer godt.
· Personalenyt  
· Opsigelse fra Amalie Christensen pr.1.11.2019. 
· Der er fundet en afløser ved navn Julie. Julie er rigtig sød og har været til ”prøvedag”.  
· Amalie er startet op igen efter sin sygeperiode
· Ny ridelærer – Anette Schildal 
· Ny ridelærer – Asta Rasmussen
· Der er en meget sød pige fra Grantoftegaard i praktik. Hun hjælper til i stalden og med foldordningen

· Opdatering på byggeri (2020-status) 
· Som det ser ud lige nu, så holder tidsplanen. 
· Der er opstået udfordringer med vaskepladsen – det bør dog ikke udfordre tidsplanen 
· Dato for indflytning kommer i nærmeste fremtid. 
· Bygningsgennemgang er foretaget d.d. – der aftales endnu en gennemgang med kommunen

· Foderrum: Hvor skal der være nyt foderrum?
· Eventuelt container ved værkstedet med varmepumpe til at regulere kulde og varme 

· Opfølgning på arbejdsdag 
· Der blev lavet en masse på arbejdsdagen af en masse flittige børn og voksne. 
· Der bliver indhentet tilbud på at skifte de nederste brædder af barrieren.

· Vinduer i A-stalden
· Der er ikke økonomi til dette på nuværende tidspunkt. Ønsket noteres. 

· Ormekur 
· Der er bestilt ormeprøver tirsdag den 8. oktober 2019

· ”Vinterfolde”
· Vi holder som udgangspunkt alle folde åbne hele vinteren. Det afhænger selvfølgelig af vind og vejr. 
· Der laves to ekstra løbefolde hen over vinteren for at skåne løbefoldene. 

· Opdatering på vandingsanlæg
· Timeren er gået i stykker
· Indkøb af nyt vandingsanlæg også til udendørsbanerne – der indhentes tilbud 

· Ridehusbundene
· De er blevet rettet af – det er dog ikke helt optimalt. Det bliver rettet igen i nærmeste fremtid. 


· Julefrokost for personale 
· Julefrokost for fast personale, herunder underviser, staldpersonale og undervisere skal planlægges i nærmeste fremtid.

· Nye rideskoleheste 
· Vi nærmer os nogle fornuftige nye rideskoleheste 
· Nero udvikler sig positivt 
· Holger fungerer godt i rideskolen. Den er sød og artig. 
· Ejner er sød og udvikler sig positivt. Den skal tage lidt på, før den går fuldt i rideskolen. 
· Pascal er også ny og er sød.
· Den lille brune pony skal som udgangspunkt være ny småpony 
· Surprise er solgt – tilbage til gamle ejer

· Nyt IT/Zakabo
· Godkendelser er indhentet. 
· Opstart af hjemmesiden forventes at være pr.1. januar 2020

· Nyt om driftsplanen
· Den forhandles fortsat 

· Økonomi
· Lidt underskud på budgettet på rideskoleafdelingen.
· Der er fyldt op på rideskoleholdene igen, det bør derfor udlignes
· I forhold til ridelejrerne er der lidt overskud i budgettet 
· Duft af pony – budgettet skal justeres
· Underskud på budgettet i forhold til smed 
· Opsummering: Underskuddet er lavere end forventet - vi ligger pænt i forhold til indtægterne 


· Der vil blive arbejdet på et nyt forslag til medlemsskabsregler 

· Championatregler 
· Championatreglerne bliver revurderet i det nye år

· Næste bestyrelsesmøde: 30. oktober 2019
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